УВАЖАЕМЫЙ СЛУШАТЕЛЬ!


Для оценки знаний по курсу «Статистика» Вы должны сдать экзамен, ответив на экзаменационный билет. К экзамену допускаются студенты, выполнившие контрольную работу по курсу и получившие по ней «зачет». В противном случае ответы на экзаменационный билет не будут рассмотрены.


Экзаменационный билет состоит из двух частей: тестовое задание и задача. Тестовое задание состоит из шести вопросов, на каждый из которых предлагается несколько вариантов ответа. Правильный ответ только один. При ответе на вопрос следует полностью приводить текст вопроса и номер ответа на него.


При выполнении задачи нужно привести необходимые формулы, используемые в расчетах, показать порядок расчетов по этим формулам, указывая единицы измерения рассчитываемых показателей. Желательно все числовые данные сводить в статистические таблицы. В конце задачи обязательно делать выводы и дать окончательный ответ на поставленный вопрос.


Оценка за экзамен состоит из оценок за ответы на тестовое задание и за выполненную задачу, кроме того учитывается срок выполнения экзаменационной работы (период с момента получения зачета по контрольной работе до даты получения экзаменационной работы от студента). При длительном сроке исполнения экзамена оценка будет снижаться.

С уважением, доцент Гончарова Наталья Дмитриевна.

Билет № 8 

по дисциплине «Статистика»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ:

1. Корреляционно-регрессионный анализ используется:

1. при анализе тенденции развития ряда

2. при изучении взаимосвязей

3. при распределении единиц по какому-либо признаку

4. при проведении выборочного наблюдения

2. Какая формула соответствует средней гармонической:
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3. Прогнозирование показателей проводится с помощью:

1. фналитического выравнивания

2. укрупнения периодов ряда

3. скользящей средней

4. индексного метода

4. Средний стаж работы работников составляет 18 лет, среднее квадратическое отклонение 4 года, мода равняется 20 лет. Это:

1. нормальное распределение

2. правосторонняя асимметрия 

3. плосковершинное распределение

4. левосторонняя асимметрия

5. островершинное распределение

5. Формула для определения при моментно-выборочном наблюдении имеет вид:
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6. На начало каждого квартала численность работников составила:

на январь – 200 человек;           на 1 июня – 240 человек;

на 1 апреля – 210 человек;        на 1 октября – 245 человек;

на 1 января следующего года – 250 человек.

Чему равна среднесписочная численность работников:

1. 184                   3. 230

2. 200                   4. 220

7. С чем сравнивается темп роста средней заработной платы:

1. с темпом роста производительности труда

2. с темпом роста численности работников

3. с темпом роста доходов 

4. с темпом роста затрат

8. Для формирования фондов накопления используется:

1. доходы

2. прибыль до налогообложения

3. прибыль валовая

4. прибыль от продаж

5. чистая прибыль

9. Индекс производительности труда структурных сдвигов имеет вид:
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10.В каком счете ВВП является балансирующей статьей:

1. счет товаров и услуг

2. счет распределения доходов

3. счет производства

4. счет накопления

ЗАДАЧА к билету № 8:


В состав структурного подразделения входит 20 отделений связи. Для обследования было отобрано 4 отделения связи. Средний возраст работников в каждом отобранном отделении связи составляет:

ОС № 1 – 40 лет,

ОС № 2 – 48 лет,

ОС № 3 – 35 лет,

ОС № 4 – 44 года.

Определить средний возраст всех работников отделений связи. Абсолютную и относительную ошибку серийной бесповторной выборки при вероятности Р = 0,9973 (t=3).

Определить необходимый объем выборки при заданной β=1% 

